

Press Release 2024.6.11

Since 1959 青山学院大学ゴルフ部と〈Pacific GOLF CLUB〉がユニフォームを共同製作。 2024年5月より青山学院大学ゴルフ部大会用ユニフォームとして採用。



株式会社トランジットジェネラルオフィス(代表取締役社長:中村貞裕 以下トランジット)が運営する〈Pacific GOLF CLUB〉は、ドライブインカフェ「Pacific DRIVE-IN」がゴルフ場をプロデュースしたら?という架空のストーリーから生まれたゴルフブランド。

「Surf and Turf」をモットーにカジュアルかつスタイリッシュにゴルフプレーを提案、歴史ある青山学院ゴルフ部とユニフォームを共同開発する運びとなりました。

2023年11月、トランジットが運営する店舗の一つが青山学院前に開業、青山学院大学ゴルフ部メンバーと意気投合の末、ユニフォームの共同開発を実現。

デザインは大学ゴルフ連盟の服装規定に則りつつ、〈Pacific GOLF CLUB〉のらしさを表現。青山学院大学のスクールカラーである濃緑をキーカラーに純白ベース・濃緑ベースの二色のポロシャツを製作いたしました。

〈Pacific GOLF CLUB〉のメンバーと青山学院大学ゴルフ部メンバーは、ディスカッションを重ねるごとに厚い信頼関係を築いていきました。ユニフォーム製作の過程は長く誇りあるものになるであろうと思います。

〈Pacific GOLF CLUB〉は青山学院大学ゴルフ部の未来ある活動を応援いたします。

■Pacific GOLF CLUB

七里ヶ浜にあるドライブインカフェ(Pacific DRIVE-IN)がゴルフ場をプロデュースしたら?という架空のストーリーから生まれたゴルフブランド。サーフィンとゴルフの両方を楽しむ「Surf and Turf」をモットーに、ゴルフをよりカジュアルかつスタイリッシュに楽しめるよう、(Pacific GOLF CLUB)が考える独自のゴルフカルチャーを発信していきます。

HP: https://pacificgolfclub-store.com/

Instagram:https://www.instagram.com/pacific_golfclub/

オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます。 https://x.gd/1KsF8

> <取材に関するお問い合わせ> TRANSIT GENERAL OFFICE PR 菅原

E-mail: sugawara-keita@transit-web.com / TEL: 080-4807-1579



Press Release 2024.6.11

■商品写真





■着用写真





■イメージ





オフィシャル素材は、下記リンクよりダウンロードして頂けます。 https://x.gd/1KsF8

<取材に関するお問い合わせ> TRANSIT GENERAL OFFICE PR 菅原

E-mail: sugawara-keita@transit-web.com / TEL: 080-4807-1579